
Listopad 2023: Za pronásledované pro obranu lidského života a rodiny

Prosinec 2023: Klaníme se pro nás vtělenému a narozenému Slovu

Chvála Kristu, bratři a sestry!
 
Dovolte mi podívat se na listopadový úmysl z neobvyklé perspektivy. Odmítání nebo pří-
mo pronásledování těch, kteří se staví na obranu lidského života od jeho početí, rodiny
i všeho,  co  vychází  z Bohem daného  přirozeného  zákona,  často  vychází  z liberálních
a Církvi nepřátelských kruhů. Možná vás překvapím, ale jsem přesvědčen, že díl viny na
uvedeném odmítání či pronásledování nese také Církev. Prvním důvodem je boj někte-
rých laiků i duchovních za změnu dosavadní církevní nauky a praxe. Druhý důvod může
unikat naší pozornosti, ale je velmi důležitý. Církev je mater et magistra – matka a uči-
telka. Má tedy s mateřskou pozorností a srozumitelností a přitom důsledností, jasností
a pevností vychovávat a vést v souladu s Boží vůlí. Kdykoliv v tom poleví nebo je nedů-
sledná, platí o ní biblické „Pokud sůl ztratí svou slanost, čím bude osolena?“ Jinde se
v Písmu říká: „Komu bylo hodně dáno, hodně se od něj očekává.“ Mluvím-li  o Církvi,
samozřejmě mluvím i o každém z nás. Dostali jsme toho od Pána tolik. Nemůžeme si
proto z lásky k Němu a bližním dovolit být „nemastní, neslaní“. Prosím, zkusme zpytovat
svědomí, zda se sami svou liknavostí, nejednoznačností, obavami ze zesměšnění apod.
nepodílíme na zlu proti těm nejmenším a nestavíme se zády k těm, kteří je brání. 

Prosincový úmysl je adorační. O Vánocích uplyne rovných 800 let od živého betléma sva-
tého Františka z Assisi ve skalách poblíž italské vesničky Greccio. František neuspořádal
tento první betlém jako nějakou vánoční atrakci, ale celou svou bytostí, celým svým počí-
náním chtěl vyjádřit úctu k Vtělenému a narozenému Božímu Synu. Chceme ho v tomto
následovat. Kéž by i  o nás platilo to, co o svatém Františkovi dosvědčil  jeden z jeho
životopisců – že byl s Pánem tak sjednocen, že se sám stal modlitbou. Udělejme všechno
pro to, abychom letošní advent a Vánoce prožili v postoji klanění, a ne v uštvaném miho-
tání. Nezapomínejme, že kdo chce, hledá způsoby, kdo nechce, hledá důvody. 

Organizační záležitosti
Drazí Boží přátelé, rok se nachýlil, proto mi dovolte nakonec několik organizačních záleži-
tostí. Kartičky s úmysly na příští rok Vám přijdou až v dalším dopise na počátku nového
kalendářního  roku.  Připomínám  také  význam  sloužení  pravidelných  mší  svatých  za
problematiku ochrany života v naší zemi, na úmysly Modliteb za nejmenší. Prosím, po-
proste svého kněze a pak nám nahlaste obec, kostel, den a hodinu v měsíci, kdy budou
mše svaté slouženy, na info@hnutiprozivot.cz.

Pouť k Pražskému Jezulátku
Přijměte též pozvání na sedmý ročník Smírné poutě za nenarozené děti, jejich rodiče
a lékaře. Těšíme se na vás o Svátku svatých Mláďátek, ve čtvrtek 28. prosince 2023. Za-
čneme v 11 hodin mší svatou v kostele u Pražského Jezulátka v Karmelitské ulici. Toto
requiem za nenarozené děti bude celebrovat otec biskup Vlastimil Kročil. Oběd pro nahlá-
šené poutníky bude připraven u sester boromejek pod Petřínem. Nahlaste se co nejdříve
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na  info@hnutiprozivot.cz  nebo  na  603 976 231.  Okolo  14.  hodiny  se  pomodlíme  na
Strahově u hrobu svatého Norberta a okolo 15. hodiny na Loretě svatý růženec. Kdo
bude mít ještě dost sil, může pokračovat do katedrály na pravidelnou Modlitbu za národ
ve Svatováclavské kapli.

Nyní se s námi modlí tři tisíce lidí. Mnohem důležitější než počty je ale naše zapálení pro
věci Boží. Nebojte se o Modlitbách za nejmenší hovořit s lidmi ve Vašem okolí i s Vašimi
duchovními.

Vyprošuji Vám i všem Vašim blízkým hojnost Božího požehnání v novém roce 2024!    
    

Jiří Korda, kněz Kristův
modlitbyzanejmensi@hnutiprozivot.cz

tel.: 725 797 561
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